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به عنوان آرماتور فشاري قرار داده شده است در نظر  25φمقطع مثلثي شكل تصوير مقابل كه در آن يك عدد ميلگرد  -1

*fy=400Mpa, fات مقطع در تصوير داده شده است. همچنين مشخصبگيريد. 
c=25 Mpa .است 

الف) روابط مربوط به مقدار ماكزيمم و مينيمم آرماتور را كه به ترتيب به عنوان معيار تسليم شدن آرماتورهاي كششي و 

 روند به دست آوريد. فشاري به كار مي

  
استفاده شود مقاومت خمشي اسمي اين مقع را با توجه به وجود  φ 4 20چنانچه براي آرماتور كششي در اين مقطع از  ب)

 ميلگرد فشاري تعيين كنيد.

*fy=400Mpa, fزير را محاسبه كنيد. فرض كنيد   تير لنگر مقاوم مقطع قوطي شكل  -2
c=30 Mpa  وAs=10φ25 .باشد 
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